
Nomina ční kritéria pro stanovení reprezentace ČR na rok 2009 
Závodní lezení mládeže 
 
I. Obtížnost  
Způsob nominace do reprezenta čního družstva.   
Na první závod EYS v Imstu se do reprezentačního družstva v kategorii A,B male, female 
nominují první 4 závodníci(e) dle výsledkové listiny ČPM na obtížnost v Hořicích. 
Na MSJ a další závody EYS do reprezentačního družstva budou nominováni první 4 
závodníci(e) z průběžného pořadí ČPM na obtížnost a to po dvou závodech (Hořice a 
Třebíč).  
V kategorii juniors male, female budou nominováni první 4 závodníci z průběžného pořadí 
seniorského ČP v lezení na obtížnost a to po dvou závodech (Lomnice n/P a Brno).  
Na základě výsledků v loňském roce se nominačních závodů nemusí účastnit Martin Stráník 
(kat juniors) a Adam Ondra (kat. A male). 
Vzhledem k organizaci nominačních závodů pro dospělou i juniorskou reprezentaci ve 
stejném termínu byla výjimka udělena Editě Vopatové a Monice Kuhn-Gaberové (obě kat. A 
female). Tyto dvě závodnice se rovněž nemusí účastnit nom. závodů pro danou kategorii v 
Hořicích a Třebíči. 
 
Způsob hrazení náklad ů na jednotlivých závodech EPJ a MSJ  
Všem reprezentantům, kteří se nominují na EYS v Imstu bude zaplacena licence. 
Náklady (startovné,doprava a ubytování) na tyto závody budou hrazeny v plné výši 
reprezentantům, kteří se umístí do 10 místa včetně. 
Na MSJ a další závody EYS si nově nominovaní závodníci(e) v kategorii A,B male, female 
(tzn. po závodě v Třebíči) budou licenci hradit sami . 
Náklady (startovné,doprava a ubytování) na MSJ a dalších závodech EYS budou hrazeny v 
plné výši reprezentantům do 10 místa včetně dle průběžného pořadí k datu uzávěrky 
přihlášek (deadline) příslušného závodu.  
Pokud se závodník, který nesplňuje výše uvedená kriteria, umístí na konkrétním závodě EYS 
nebo MSJ do 10. místa včetně, náklady mu budou proplaceny zpětně v plné výši. 
Závodní komise mládeže si v případě nutnosti vyhrazuje právo na změny v nominačních 
pravidlech nebo udělení výjimky za podmínky souhlasu všech jejich členů. Přesné podmínky 
budou zveřejněny před každým závodem na webových stránkách ČHS. 
 
II. Rychlost  
Způsob nominace do reprezenta čního družstva 
Do reprezentačního družstva kategorie A,B male, female budou nominováni první čtyři 
závodníci(e) v dané kategorii dle výsledkové listiny ČPM na rychlost v Příboře.  
Reprezentanti kategorie juniors male, female dle průběžného pořadí a MČR v roce 2008. 
Způsob hrazení náklad ů na závod EPJ a MSJ 
Vzhledem k finančním možnostem budou náklady vypláceny zpětně dle umístění takto: 
Startovné a popř. licence závodníkům do 8.místa včetně. Závodníkům do 8.místa včetně na 
daném závodě bude hrazena doprava a ubytování ve výši 50% nákladů. Závodníkům do 
4.místa včetně doprava a ubytování ve výši 100% nákladů. Jedná se vždy o umístění v 
daném závodě EYS nebo na MSJ. Závodní komise mládeže si v případě nutnosti vyhrazuje 
právo na změny v nominačních pravidlech nebo udělení výjimky za podmínky souhlasu 
všech jejich členů. Přesné podmínky budou zveřejněny před každým závodem na webových 
stránkách ČHS.  
 
III. Dodatek 
Minimálně týden před uzávěrkou přihlášek (dead line) na daný závod se zájemci z řad 
reprezentace musí přihlásit a tím potvrdit svoji účast předsedovi komise. Poté bude 
zveřejněn seznam závodníků na webových stránkách ČHS. Jednotliví závodníci se svým 
doprovodem jsou povinni se dostavit na registraci závodu v danou hodinu a uhradit 



startovné. V případě, že tak neučiní, nebudou zaregistrováni a nebudou se moci závodu 
zúčastnit! Jednotliví závodníci se svým doprovodem si zajistí dopravu a ubytování sami. 
Všichni nominovaní reprezentanti jsou povinni do 10 dnů od posledního nominačního závodu 
odeslat na adresu ČHS vyplněný formulář - licenci. 
Všichni reprezentanti jsou povinni mít platnou sportovní prohlídku v době konání závodu, 
kterého se zúčastní.  
 
IV. Závěrečná ustanovení 
Tato pravidla platí v případě dostatečné dotace od ČHS. Pokud dotace nepokryje rozpočet 
závodů pro výše uvedený počet závodníků, budou pravidla v průběhu roku upravena 
dodatkem.V tomto případě by došlo ke zpřísnění kriterií pro reprezentanty, jimž je účast na 
EPJ a MSJ plně hrazena.  
Účastníci závodů jsou povinni respektovat organizaci zájezdu jejím vedoucím jako je 
dodržení termínu pro registraci, příchodu do izolace a kontaktu během průběhu závodů.V 
opačném případě není vedoucí zájezdu za tyto závodníky v místě konání závodu 
zodpovědný.  
 
Komise soutěžního lezení mládeže. 31.3.2009 
 


